



## Concurs de selectare a companiei sociologice

Institutul de Politici Publice (IPP) implementează pe parcursul anului 2020 Proiectul **“Valorificarea oportunităților de implicare efectivă a părinților, comunităților și societății civile în guvernarea educației”**, desfășurat în cadrul Proiectului de sprijinire a reformei educaționale în Moldova, finanțat de Instituțiile pentru o Societate Deschisă prin intermediul Fundației Soros-Moldova.

IPP anunță un concurs de selectare a unei companii sociologice ce va efectua administrarea online a Chestionarului "Etica și integritatea academică în învățământul general". Chestionarul online va fi administrat în rândul părinților ce au copii în clasele primare, gimnaziale și liceale din instituțiile de învățământ din Republica Moldova.

Pentru orientare, companiile interesate pot consulta un studiu sociologic similar, realizat în anul 2018 în baza administrării chestionarului pe suport de hârtie ([clic aici](#)).

Eșantionul de respondenți trebuie să fie reprezentativ la nivel național, mediile de reședință, limbile de instruire și statutul socio-economic al familiilor.

Mărimea eșantionului trebuie să fie suficientă pentru a garanta o marjă de eroare nu mai mare de  $\pm 3\%$ .

Compania selectată va prezenta Institutului de Politici Publice Baza de date în format SPSS. Termenul de prezentare a Bazei de date este 30 iunie 2020.

Companiile interesate sunt invitate să transmită oferta în formă electronică (format DOC sau PDF) la adresa [ipp@ipp.md](mailto:ipp@ipp.md).

Oferta va conține o descriere succintă a experienței companiei în desfășurarea sondajelor online, metodologia de administrare a chestionarului electronic, CV-urile experților-cheie și propunerea financiară în dolari SUA.

În rubrica scrisorii electronice “Subiectul” se va indica “Concurs - Compania sociologică”.

Ofertele vor fi prezentate până pe data de 30 aprilie a.c., ora 17.00.

Rezultatele concursului vor fi comunicate prin scrisori electronice pe data de 6 mai 2020.